
Yüksekokulumuzun kurumsallaşma düzeyi.

10 yanıt

Yüksekokulumuzun amaçları ile personelin gereksinimleri arasında
denge gözetilmesi.

10 yanıt

İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ
10 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Yönetimce alınan kararlara idari personelin katılımının sağlanması.

10 yanıt

Yüksekokulumuzda fikir ve düşüncelerin özgürce açıklanması.

10 yanıt
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Yüksekokulumuz idari personelin iş ve görev tanımlarının açıkça
yapılması.

10 yanıt

İdari personelce yapılan işlerin yetki ve sorumluluklarının dengeli
olması.
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İdari personelin üstleriyle/amirleriyle ilişkilerini güçlü olması.

10 yanıt

İdari personel ile öğretim elemanları arasındaki iletişimin güçlü olması.
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Bilgisayar yazıcı vb. araç-gereçlerin yeterli olması.

10 yanıt

Ofis/büro/odaların fiziksel koşulların uygun olması.
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Temizlik hizmetleri.

10 yanıt

Yüksekokulumuzun idari personeli olmaktan duyduğunuz memnuniyet
derecesi.

10 yanıt
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Yüksekokulumuza karşı hissettiğiniz bağlılık.

10 yanıt

Katkılarınız için teşekkür ederiz.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor
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